

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 90 korona. — Egyes szám ára 10 korona. Telefonszám 15.

Alföldi Ellenzék

A szociálisták és munkások lapja
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kics Bélini-utca 10. Magánhírdetések drágabba esnek. — Nyitólétszámok és hirdetések soronként 10 korona.

Mi történik

Romániában, ebben a pillanatban nehéz megállapítani. Vajon komoly forradalom fnyegeti-e Romániát, vagy egyelőre csak muló fellángolása a szenvedélyeknek a közel napok eseménye, ezidőszertint még nem tudható. A megegyező külföldi jelentések szerint az új alkotmánytörvény miatt Románia egyes részein forradalmi jellegű lázadások törtek ki, amelyeknek elfojtására a román kormány szigorú katonai óvintézkedéseket léptetett életbe. Sőt egyes külföldi hírforrások már arról is tudnak, hogy a román királyi család menekülni készül és hogy a katonai szolgálatra behívott korosztályok megtagadták az engedelmességet. Az bizonyos, hogy az alkotmánytörvény miatt, amelyet a román parlament már megszavazott és amelynek szentesítése küszöbön áll, rendkívül éles harc indult meg a kormány és az ellenzéki pártok között.

Nagyrománia évázados álma, melyet a világháborúba való beavatkozással, a kedvező konjunktúrák kihasználásával, Magyarország alattomos hátbatámadásával látszólag sikerült megvalósítani, szétfoszóban van. Alig két esztendeje, hogy megcsinálták Magyarország feldarabolásával a rianoni békét és íme, az évszázadokra szánt remekmű már nem egyéb, mint rosszul sikerült stílusgyakorlata a külföldi diplomáciának, egy irás, amelyből hiányzik az élett, az igazság, amely nélkül még a milliók szuronyával támogatott diplomáciai cselszövény is csak ideig-óráig tarthatja magát.

Szerintünk azonban mégis legfontosabb az egész forradalmi jellegű feifordulásban a háttér. Az ok, ami miatt az elégtelenség kipattant. Az alkotmánytervezet tulajdonképpen Erdély és a megszállott, a békeszerződés szerinti Romániának ajándékozott területeken tört ki. Ezeket a területeket ugyanis a román kormány és a hivatalos, többségi politika úgy kezeli, mint

a hódítók szokták a gyarmatokat. Egész külön törvények intézkednek Erdélyről, melyeknek célja az, hogy a csendes ellenállást kifejtő magyar hazafiakat és a hűségükben megáért erdélyi románokat anyagi eszközökkel letörje, jogaitól megfosssa, és majd akkor, ha eléggé megalázta, tönkretette őket, akkor véglegesen beleolvassza „Nagyrománia” testébe. Kedvező jel ez a meggyötört, tönkretett és harsi eszközeitől megfosztott Csonkamagyarországra nézve, amelyik bizva-bizhat igazságában, mely úgy lehet, egyellen fegyverdörrenés nélkül is érvényesülni fog...

Aki holta után állott bosszút.

Az ujságok hasabos tudósításokat közöltek arról, hogy Egyiptomban, Luxor mellett, a Királyok völgyében a Carnarvon lord és Carter tudós vezetésével működő kutatótársaság megtalálta Tutankamen fárao csodás kincsében bővelkedő sírját. Amíg a civilizált világ nagy tisztelettel emlegette a kiváló kutató nevét, addig az egyiptomi benszülöttek haragosan néztek az öreg angol főúrra. „Az istenek meg fogják büntetni — mondogatták — mert a fárao sírját megbolygatta...” A benszülöttek szerint az első jel már érkezett akkor, midőn a lord kedvenc madarát a keltikában egy kígyó megfojtotta. Amikor pedig híre ment, hogy egy légy megcsipte a tudós főurat, a benszülöttek szentül meg voltak győződve, hogy ezt a legyet Tutankamen fárao küldötte azért, hogy gyilkos mérgét oltsa bele a sírja háborgatójába.

Az európai orvosok eleinte nem is nagy jelentőséget tulajdonítottak az esetnek. Annál inkább bizonyosra vették a benszülöttek, hogy az angol lord halálra van ítélve és nem fog megmenekülni a hatalmas fárao kétezer év után elkövetkezé haragjától. Az orvosok utóbb már operációt végeztek rajta, majd a

szívet igyekeztek minden módon erőltetni, hogy a lord meggyöngyült szervezete kibírja a nehéz betegséget, de minden fáradsága a híres orvosoknak hiábavaló volt, mert a lord a légycsípés nyomán fellépett tüdőgyulladásban meghalt. Íme a sajtóságos véletlen így adott igazat a babonás egyiptomi köznépnak, a melyik most szentül meg van arról győződve, hogy a szentségtörő idegent a hatalmas fárao keze sújtotta le, amelyik ezredéves sírjából nyult ki bosszút állni.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, április 7.

Budapest. Az egységpárt keddi pártértekezlete elé nagy érdeklődéssel tekintenek a politikai körökben. Ha nem is számíthatni arra, hogy végleg állást foglaljanak Gömbös Gyula és társainak a pártban való szereplésével szemben, de az kétségtelen, hogy kifejezésre fognak jutni az ellentétek, amelyek feltorlódtak a kisebbségi csoport és a nagy többség között. A képviselők nagy része arra az álláspontra helyezkedik, hogy a pártfegyelmet olyan szilárd alapra kell fektetni, hogy az alól az ügyvezető alelnök, Gömbös Gyula se vonhassa ki magát.

Budapest. A drágasági bizottság elvetette az elnöki szavazattal Rassay Károly azon indítványát, hogy a lakásrendelet ne adassék ki azelőtt, mielőtt a miniszter felhatalmazást nem kért erre a nemzetgyűléstől. Érdekes, hogy a drágasági bizottságban hat ellenzéki képviselő volt, aki Rassay indítványa mellett és őt kormánypárti, aki az ellen foglalt állást és csak Bugyi Antal képviselő megérkezése után lett egyenlő a szavazatok száma, úgy hogy az elnök döntötte el a vitát azzal, hogy ellene szavazott Rassay indítványának. Egyébként a lakásrendelet újabb revízió alá került a minisztertanácsban is.

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő
Sarkády N. Antal-utca 20 szám.

Zsoldos Részvénytársaság kertgazdaságában gyümölcsfa-csemeték

és pediglen dió, kajszinbarack, őszibarack, ringló, elsőrendű nemesített törői ojlott rózsafák kaphatók. Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál: telefon 5.

Budapest. A fölemelt vasúti díjszabás április hó 13 án lép életbe. A személyszállítás díjét 50 százalékkal emelik, míg az árudíjszabás körülbelül 40 százalékkal drágul meg.

Varsó. Az ideérkezett jelentések szerint Moszkvában néhány nap előtt kivégezték Budkievic preláust. Csicserin külügyi népbiztos az angol kormány tiltakozó jegyzékére válaszol. Az orosz népbiztos az angolok szemére hányja, hogy csak azért emelték fel szavukat a helaira itélt főpapok kivégzése ellen, mert ebből hatalmi kérdést akarnak csinálni. Emlékezteti az angolokra arra, hogy az angol csapatok gyarmati tartózkodásuk alatt ártatlan emberek gyilkolnak halomszámra és még sem emeli fel ez ellen szavát az angol kormány.

Páris. A legnagyobb politikai esemény Loucheur többszörös tanácskozása — Bonár Law angol miniszterelnökkel, aki husvétii pihenőjét szakította félbe hogy a francia újjéépítési miniszter elébe utazott. Továbbá Balduin kincstári kancellárral és Lloyd George volt miniszterelnökkel folytatott tanácskozásokat. Loucheurt már sokan úgy tekintik, mint Poincare francia miniszterelnök utódját, aki azért ment Londonba, hogy alapot teremtsen az angol francia megegyezésre ha majd a Ruhr válság véglegesen elsimul.

Terménytőzsde. A terménytőzsde irányzata szilárd Buzáért budapesti paritásban 20—20500, vidéki paritásban 19800 koronát kínáltak.

Zürichben a magyar koronát 0.12 és negyeddel, a német márkát 0.0258-al jegyezték.

Egy magyar szobrász pályafutása.

A háboru kitörése előtt néhány esztendővel az Alföldi Ujság egy riportot közölt Szamosujvárról. A híres fegyházba is ellátogatott a tudósító, ahol a legérdekesebb lát nivaló egy tüzesszemű, szép fiatal ember volt, aki a fegyház egyik különálló helyiségében berendezett műtermében dolgozott és alkotott néhány feltűnést keltő szoborművet. A fiatal ember mint elítélt fogoly tartózkodott a fegyházban és itt fejlődött ki a szobrász tehetsége. Először, mint kovácslegény tanulókat s ebben a foglalkozásban adott tanulságot nem mindennapi

tehetségéről. Később azután több figyelemreméltó munkát készített és ennek köszönhető, hogy igazságügyminiszteri engedéllyel egészen a szobrászművészetnek szentelhet te az idejét. A fogoly Finta Sándor volt, aki amialt került a fegyházba, mert nővére csábítóját lelőtte.

Telt mult az idő és Finta Sándorról legutóbb a háboru alatt halottunk hírt, mint aki a hősök sír emlékéit csinálta meg egy nagytehetségű szobrászműveiben. Most pedig Newyorkból érkezik róla tudósítás. A hír szerint Finta Sándor szobrászművész a feleségével, Kántor Kata iparművész nővel Délamerikából Newyorkba érkezett és miután a magyar létszám betelt, a Finta házaspárt hét napig Ellis Islandon tartották és csak hosszabb nivalatos eljárás után, miután Délamerikából megérkezett a hivatalos irás, hogy Finta szobrászművész, bocsájtották be Newyorkba. Finta egy newyorki magyar újság írónak elmondotta, mikép menteték meg a től öregesszonyok a nyitrai hadiemléket, amelyik a Krisztust ábrázolja amint egy sebesült magyar katonát tart a karjai között, a cseh katonák elől, akik a szobrot össze akarják törni. Azután a Finta pár elmondotta, hogy 1919 ben vándoroltak ki Magyarországból Olaszországba és hosszas hánysatás után jutottak ki Braziliába, Rió de Janeiróba, ahol egy hatalmas székesegyház templom épül. Ennek a szobordisznítását Finta nyerte meg s ezen idő óta szárnyára vette a hir a sok viszontagságon keresztül ment szobrász tehetséget és most dicsősséget szerez a mesze külföldön a magyar névnek.

Megjegyzések.

Csak okosan. Mindig meg lehet találni az arany középutat. Néhány héttel ezelőtt izzó volt a hangulat a budapesti tüntetésekkel kapcsolatban a rendőrség ellen, amelyik kardot használt a tüntetésekkel szemben. Ha mindjárt melegében intézi a kormány az esetet, akkor vagy az ifjuságnak ad elégtételt és elkeseríti a rendőrséget, vagy a rendőrségnek ad igazat és akkor újabb utcai tüntetések és zavargások következnek. A kormány azonban eltelte jégre a tüntetés aktáit. A kardlapozás nyomán keletkezett sérülések beheggedtek, a lapos vágások kék nyomai eltűntek és az izgatok csendesesen figyelmeztettek s a végén megállapítja a miniszter, hogy senki se hibás, csak a felelőtlen elemek, amelyek belevegyültek az ifjuság soraiba s akkikkel szemben teljesen jogosult volt a rendőrség fegyverhasználatára.

Breitbart. Valóságos eseményénélte ki magát az, hogy a hatóság beengedi-e jönni Budapestre Breitbartot vagy sem. A

vasgyuró és vasattördelő artista ugyanis vendégszerepelni akar Budapesten tisztességes fellépti díj mellett. Súlyosító körülmény a kiendő nagy pénz mellett az is, hogy ennek a nemzetközi komédiának állítólag rendezellen a felekezeti viszonya. Az újságcsaták mellette és ellene mindenesetre olyan jó reklám, hogy a közönség valóságban törni fogja magát azután, hogy ezt a vasrágót megnézzé.

Halmi pusztán tűz ütött ki az egyik istállóban, ahol 1000 darab birka volt bezárva három számmal. Amikor kiakarták szabadítani a birkákat a tűzből, azok egy csoportba verődtek és nem akartak kijönni az istállóból, mert a három számár nem vezette ki őket. Micsod! nagyszerű emberi igazságra mutat rá a halmi pusztai istállóégés! Néha azonban egy számár is elég ahhoz, hogy ezer birkát a tűzbe vigyen.

Miss Pippa Pow a mozicsillag. Sajnálom, hogy ilyen keveset járok a moziba és így nincsen szerencsém ismerni az istentelt művésznőt. De ezután mégis csak megnézem. Azt írja róla ugyanis az újság, hogy új divatot hozott be a női hajviseletben. A művésznő számára hátrafésűli a haját s a homleka felső részét és a halánték fölötti részt leberelvtálatja. Az új hajviselet ellenálhatatlan hatást gyakorol a férfiakra. Egyik tisztelőreméltó nőismerősöm, aki a husz és ötven között van, eddig csak a bajuszát berelvtálatja, látni akartam tehát milyen lesz, ha majd a mozi csillag után indulva a fejét is berelvtálatja.

NAPIHIREK

— A közigazgatási reform előkészítése. Ismerteltük a közigazgatási törvény reformjáról szóló törvényjavaslatot, melynek az önkormányzat elleni irányzata meglehetősen feltűnést keltett. A javaslatnak szakértőkkel tárgyalása április hó 12 én veszi kezdetét. Ezt megelőzőleg a városok országos kongresszusának állandó bizottsága is foglalkozik a kérdéssel. Ezen bizottsági tárgyalásra felutazott Dr. Négyessy Imre polgármester is.

— Rendelet a hősitekéről és az örök emléksírokról. Néhány héttel ezelőtt megindult Szentesen a társadalmi mozgalom az iránt, hogy a szentesi temetőben nyugvó hősök temetőjének gondozása és rendbehozása végett a társadalom lépjen sorompóba és rójja le háláját a halott hősök iránt. Meg is alakult Szentesen a hadisirgondozó bizottság, de az adományok még nem indultak meg oly mértékben, mint az szükséges volna, hogy a hősök örök nyugvó helyét a kegyelethez méltóan ápolhassák. Most érkezett le azután a kormány rendelete, amelyik újból felhívja a társadalmat a kegyeletes cél megvalósítása érdekében. Ez a rendelet még azt is lehetővé teszi, hogy a világháboruban kiváló és maradandó érdemeket szerzett hősök lesiet örök emléksíroka he-

lyezhesse el a kegyeletes közönség. Ebből az alkalomból újból felhívjuk a nemesen érző közönség figyelmét arra, hogy a hősök iránti kegyeletét rója le tehetségéhez mérten a megfelelő adománnyal és azt juttassa el a lapok szerkesztőségéhez vagy a népgondozó hivatalhoz.

— Nagy György gyászjelentése. Az országos közlésszerű párt Dr. Nagy György haláláról a következő gyászjelentést küldötte szerkesztőségünknek: „Az Országos Közlésszerű Párt mélyszégyen megdöbbenéssel tudatja, hogy alapítója és vezére Dr. Nagy György március hó 29-én meghalt, Nagyszombatban, március hó 31-én délután fél 4 órakor temetjük a kerepesi temető halottsházából. Az üldözöttek és megaláztatottak tribunus plebis voltál. Ravatalodnál ott állanak a megégett köntösű Szabadság és Republika nemtörvényt gyászos paulliumában kezükkel némán tördelve. A te eszméidnek hagyatéka a mi legdrágább örökségünk. Az a próféta híted, amellyel a jelen meg hasadt gyászkarpitja mögött ott láttad a jövő Magyarország napfényes arcúját, a császári baldachinon túl az eljövendő magyar Republicát. Budapest 1923 március 29. Márványszobor helyébe, ha fennmarad neved: Eszméid győzelme legyen emlékjeled!”

— Bicskázás az alsóréti dűlőben. Antal Ignác és fia, József, alsóréti gazdák panaszt tettek a rendőrségnek, hogy pénteken délután az alsóréti határmező dűlőjében többet meglátották őket és a támadók közül Solti Sándor több kézzel rájuk ejtett rajtuk. A dolog előzményeiről eddig csak annyi jutott tudomásunkra, hogy Antalék a földjükön találtak leghévesztett Solti lovát és a mezőrendőri törvény értelmében be akarták azt hajtatni a városba a bitangakolba, amidőn utközben meglátották és Solti több kézzel rájuk megebesitette őket. A rendőrség megindította a nyomozást az eset részleteinek kiderítése végett.

— Újból megkezdik az ércpénzek verését. A mostanában gyártott papírpénzek olyan hamar felmondják a szolgálatot, hogy a kormány, mint értesülünk, egy svájci vállalkozó alapján, az ércpénzek verésének gondolatával foglalkozik. Német mintára ötven és százkoronások előállításáról lenne egyelőre szó. Amennyiben a terv kivételre kerül, a kőrmöcbányai pénzverő megmentett gépeit használnák fel pénzverés céljaira.

— Megnyitják az eszék—pécsi vasutvonal. Eszékéről jelentik: Hat tagból álló magyar vasutas delegáció érkezett Eszékre. A magyarok az eszék—pécsi vasutvonal megnyitására tanácskoztak a jugoszláv vonalakkal megbízottjaival.

— Megbotozzák a szeszfogyasztókat Konstantinápolyban. Konstantinápolyból jelentik, hogy ott szigorú intézkedéseket hoztak be a szeszfogyasztás megállítására. Az egész városban ugyanis a legszigorubb szesztilalom van és azt, aki ez ellen vét és rajtacsipik, még ha idegen állam polgár is, megbotozzák, azonkívül még kisebb nagyobb pénzbüntetésre is elítélik.

— Kivégzett cigányok. Kaposvárról jelentik: Orsós Márton és Kalányos János cigány 1921 szeptemberében Nagybányon községben László János gazdálkodót családjával együtt lemészárolta. A kaposvári törvényszék a gyilkos cigányokat köztársasági halálra ítélte és az ítéletet a felekezési fórumok is jóváhagyták. Miután a kegyelmi kérvényt a kormányzó elutasította, az ítéletet Bali Mihály hóhér a két cigányon a kaposvári törvényszék udvarán végrehajtotta.

— Halálos család tragédia egy kálvária miatt. Barcsról írják: A minap Kom

lód község tanítója Csérei József, a pinceszől kisse ittasan, kalap nélkül tért haza. Amikor felesége szemrehányásokkal illette a kalap elvesztése miatt, szóváltás keletkezett köztük és a férj vadász fegyverével rálőtt az asszonyra, akinek balkezeit és lábát sebesítette meg. Ezután maga ellen irányította a fegyvert és átlötte a torkát. A tanító a kórházban nem sokkal utóbb meghalt. A szerencsétlen házaspár tragédiája iránt általános a részvétel.

— A jogszárv magyar áruforgalmi egyezmény. Belgrádból jelentik: A hivatalos lap közli a megállapodásnak azt a részét, amely a szerb királyság és a Magyarországi közötti — tranzit — áruforgalomra vonatkozik. Ezerint mindazok a cikkek, amelyeknek tranzit forgalmát a nemzetközi egyezmény megengedi, áru előállítás, átrakodás nélkül történik. A megállapodás pontosan megjelöli azokat a cikkeket, amelyekre ez az intézkedés nem vonatkozik. Ezen cikkek a következők: arany és ezüst és ezekből az anyagokból készült kereskedelmi vagy luxuscikkek, gyöngyök, régiségek, selyem és selyemárúk, bársony és minden feldolgozott szőrmeárúk. A megállapodás amely április 1-én már életbe lépett, a gazdasági körökben nagy örömet kelt.

— Hatvanöt éves apa — tizenkétéves anya. Szombathelyről jelentik: Szombathelyen egy tizenkétéves leánynak gyermeke született, akinek az apja egy hatvanöt éves ember, a leány nevelőapja volt. A hatóság eljárás indított ellene és most a törvényszék egy évi fogságra ítélte. A fiatal anyát és gyermekét az állami gyermekhely segítyei.

— A Tudományos Mozgósínházban ma vasárnap d. u. 5, este 7 és 9 órakor műsoron lesz a Star filmgyár világszenzációs slágerujdonása, a „Repülő banditák” két részben 10 felvonásban egy szerre leadva, izgalmas látványos, érdekes fejező kalandorjáték. — Csütörtökön, ápr. 12-én és pénteken délután 6, este fél 9 órakor színpadra kerül az éneklő filmek királynője „Vénusz kisasszony” amerikai énekes táncos vig. operett 5 felvonásban. Neger táncok. Eredeti énekek. Eredeti zene. Személyesen közreműködnek Bejcy Györgyné, Garbaisz Gabriella, dr. Mihályi Ernő, Keller Iván operatőrek és 8 tagú zenekar. Az előadásokat Gábor Pista zenekara kíséri. Jegyek előre válthatók.

— Az éneklő filmek királynője Szentesen. Dr. Lányi Viktor, a kiváló rendező hódító körútjában április 5, 6, 7 és 8-án Szegeden, 9, 10 és 11-én Hódmezővásárhelyen és április 12-én és 13-án, csütörtökön és pénteken d. u. 6 és este fél 9 órakor Szentesen a Tudományos Mozgósínházban mutatja be az első énekes filmoperettet, a „Vénusz kisasszony”-t amerikai énekes táncos operett 5 felvonásban. Eredeti zene, eredeti énekek. Neger táncok. Személyesen közreműködnek: Bejcy Györgyné, Garbaisz Gabriella, dr. Mihályi Ernő, Keller Iván operatőrek és 8 tagú zenekar. Délutáni helyárak 60, 80, 100, és 120 kor. Esteli helyárak 100, 150, 180 és 200 korona. Jegyeket ajánlatos előre váltani.

— Már nincsenek heverő milliók. mert a Sorajegy Újság most megjelenő dupla márciusi számában az összes Magyarországon forgalomban levő sorajegyek nyers száma közölve vannak a kibocsátástól visszamenőleg. A márciusi számot 250 K előzetes beküldése mellett azonnal megküldi a Sorajegy Újság kiadóhivatala, Budapest, VIII. József körút 8. Egész évi előfizetési díja nyitvántartással együtt 1000 korona.

— A m. kir. államrendőrségbe való felvétel. A m. kir. belügyminiszter ur rendelkezése folytán t. évi április hó 28-án Békéscsabán, április 29-én Hódmezővásárhelyen, április 30-án Szegeden fog a

loborzó szemlebizottság működését. Ezen is felhívtnak mindazok, akik az államrendőrséghez belépni akarnak, hogy önmányaikkal a jelzett időben és helyen jelentkezzenek. Mindhárom helyen a szegedi városi állami rendőrség és a szegedi rendőrkerület részére lesznek felvételek.

SPORT.

Ma, vasárnap délután fél 4 órakor tartja az idei szezonban az első bajnoki football-mérkőzését a SzTE. Ellenfele a Hódmezővásárhelyi Atlétikai és Football csapata lesz, mely nagyon közepes játék erőt képvisel és így egy percig sem kétséges, hogy az SzTE, mely ugyanazt a csapatát szerepelteti, mely husvét más napján a KAOE ellen oly szép eredményt ért el, gólokkal fogja a mérkőzést megnyerni. A mérkőzést szöveiségi bíróság vezeti.

ABADIE

valódi francia szivar-ka-hüvely

Eladó föld. Mezei Margitnak Szegváron egy hold lucernatermő földje van eladó. — Ertekezni lehet a tulajdonossal a vármegyei közpórházban a főzőkonyhán.

Akácfa, 3 méter magasak, átültetése alkalmas nyárfákhoz, eladók, vagonba rakva csak: banként 100 koronáért. L u k s föld-birtokos, Tinnye. 87

Házörzőnek ajánlikozik egy idősebb megbízható ember. Címe Paksai Sándor Mariska ucca 6 szám. (Vajda telep.) 85

Két jegyzet felvétetik a Tudományos Mozgósínházban. 93

Egy kifogástalan állapotban levő szakettőlöny, csikos nadrággal, eladó. — Cim a kiadóhivatalban. 94

Kukoricaföld felszántva részben kiadó. — Két holdas szántóföld közvetlen a város alatt, az év október 1-ig bérbeadó. — Alsóréti, kistatazsigeti, szep szigeti kisebb szántóföldek az évre kukorica alá felébe kiadók. — Ertekezni lehet vasárnap és hétfőn 10—1 óráig Mariska ucca 15 sz. alatt. 97

ad. 2561—1923. szám.

Hirdetmény

A város tulajdonát levő apró földek legutóbbi haszonbérbeadása alkalmával nem adható ki a folyó évre haszonbérbe a tőkei gát környéke és a Bökényi császári terjedő utzakasza.

Ennek a területnek a haszonbérbeadása nyilvános szóbeli árverésen folyó évi április hó 13 napján délelőtt 8 órakor a helyszínen fog eszközölni. Ezen árverés feltételei azonosok a többi apró földek árverési feltételeivel.

Szentos, 1923. április 4.

dr. Négyesi Imre
polgármester.

STELLA sütőpor
vanília cukor
padding por
sallóyi

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVE PHOENIX mosópor vasárnap
képviselője. 1317

Svájci keres megvételre nagy bélyeggyűjteményeket valamint egyes ritka bélyegeket a legmagasabb áron; minden kívánt valuta ellenében. Számításom aranyparitásán történik, annélfogva a fizetendő árak felülmúlják a világpiac paritását. Rövid itt tartózkodásom miatt kérek azonnali részletes ajánlatokat az ár megjelölésével.

Szekulia Eugen
Budapest, Főpostarésztelc.

Zsoldos Tanintézet
Budapest, VII. Dohány utca 84.
Telefon J. 124-47

A legjobban készítő elő magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben. Megrendelhető

Zsoldos Tanintézetnél
Budapest VII Dohány u. 84

Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.

Minden hangszerünkért jóállást vállalunk.

Királyi udvari  hangszergyár

Sternberg
Budapest, Rákóczi-u. 60/c
száma saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szűkege és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszereit küldje postán gyárukba. Jutányosan újalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemesekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-jegyzékünket.

Cipésmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási forrás

Lusztig Sándor
bőrkereskedés és cipőszarokgyára
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltek!

Hirdessen e lapban.

Téglaárák, szeszgyárak, uradalmak, malmok, egyéb üzemeknek, továbbá hántartási célokra

POROSZ SZÉN
MAGYAR

Kösz, Kovács-Szén
bármely vasútállomásra azonnal kapható, akár raktárról, akár bányából direkt

Sugár Vámos-csónál Budapest, IV. Károly körút 14. Tel. J. 258, 259.

Legjobb órák

Brauswetter János

chronométer és műórásnál

Szegeden

Elsőrendű órajavító műhely

Arjegyzék ingyen. 73 Alapítva 1847

1191—1923. szám.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a pénzügyminiszter ur 31282—1923. számú rendeletével a földadó fejében fizetendő buza értékét 1923 évi április hó 1-től 1923 évi június hó 30-ig terjedő időre kg.-ként 140 (egyszáznegyven) koronában állapította meg.

A városi adóhivatal felhívja mind azokat a földbirtokosokat, akik földadójukat eddig még nem fizették be, hogy azt minél előbb befizetni igyekezzenek, mert aki be nem fizeti, annak földbirtokára a hátralékos földadó buzában fog bekebelezettni.

Szentcs, 1923. ápr. 3.

Városi Adóhivatal.

A legjobb minőségű **Angol** és más külföldi **női és férfi szövetek**

bélésárak, selymek, grenadinok, battis: tok, kartonok stb.



Semler J. cégnél

Budapest, IV. Keresztesherceg utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Bécsi-utca sarok) olcsón szerezhető be.

VISZKETE G

rühesség ellen használja a régóta bevált **Antiscabin** magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki szállítás: KOZMOCHÉMIA R.-T.
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —

— Elszámolás napi áron. —

Veszünk kukoricát, napraforgómagot, olajsmagvakat és hüvelyeseket.

„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Lábatlani **darabos fehér mész**

Olcsó, kiadós.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült téglia és Budapest cementgyár r. t. V. Deák F. u. 6

Huzott vessző.

barna vessző és rózsae kapható. Ugyanott egy szivattyu. csövekkel együtt eladó. — Megtekinthető és alku köthető Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 45

Ha **Budapestre** utazik keresse fel

Glück áruházat

Király-utca 33

hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosókeméket nagyban és kicsinyben

Nagyobb vásárlásnál az utóllátás megtérítetik.

Butorudvar ban

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak, irodaberendezések stb. legutányosabban beszerezhetőek

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wesselényi-utca keresztezése.)

Tűzkő

legolcsóbb naptárban minden mennyiségben kapható:

Alpár és Alpár

norinbergi díszműúru nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sürgőnycim: Alpárak, Budapest. 222

Golyós csapágyakat
olcsó árban

javítok

és minden méretben raktáron tartok.

SPIRAI SÁNDOR

Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42—47.

Jó munkás bognársegédeket állandó munkára felvesz Podani János Orosháza Rákóczi utca 468 szám. 80